

お客様各位

## 【お詫びと訂正】

この度は『バダジェフスカ ピアノ作品集～乙女の祈り』をお買い上げ頂き、誠にありがとうございます。

本書に以下のとおり誤りがございましたので、お詫びして訂正させていただきます。

### ■マズルカ 16頁 30小節

【誤】

30

*cresc.*

Ped. \*

【正】

30

*cresc.*

Ped. \*

### ■かなえられた祈り 41頁 63小節

【誤】

63

【正】

63

### ■かなえられた祈り 43頁 97小節(最終小節)

【誤】

96

8

*estinto*

【正】

96

8

*estinto*